

Spisak emitenata koji nijesu dostavili tromjesečni finansijski izvještaj za 2011. godinu u roku koji je predviđen Pravilima o sadržaju, rokovima i načinu objavljivanja finansijskih izvještaja emitenata hartija od vrijednosti ("Sl. List Crne Gore", br. 20/09, 18/10).

Akcionarsko društvo

A.D "DRUŠTVENI STANDARD I UGOSTITELJSTVO"-NIKŠIĆ (DOBROVOLJNA LIKVIDACIJA)
ŠUMARSKO PREDUZEĆE A.D. "PLJEVLJA" - PLJEVLJA
A.D. "HOTEL RAVNJAK" - PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PRERADU MLIJEKA I PROIZVODNJU MLIJEČNIH PROIZVODA "ZORA" BERANE
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU MORSKE SOLI "BAJO SEKULIĆ" - ULCINJ (POKRENUT STEČAJNI POSTUPAK)
GRAWE
"BARSKA PLOVIDBA" A.D. BAR
AKCIONARSKO DRUŠTVO "CRNOGORSKA PLOVIDBA" - KOTOR
AKCIONARSKO DRUŠTVO "MONTENEGROTURIST" BUDVA
DRUŠTVO ZA PROMET I USLUGE-EXPORT-IMPORT "PODGORICAPROMET " A.D. -PODGORICA
AD "METAL PRODUKT " PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO" BERANE
DRUŠTVO ZA UGOSTITELJSTVO "DUKLJA RIBNICA" - AKCIONARSKO DRUŠTVO PODGORICA
"BITEKS" A.D BIŠEVO ROŽAJE
"IMAKO" AKCIONARSKO DRUŠTVO BIJELO POLJE
A.D. "C-PROMET" CETINJE
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROMET ROBA I USLUGA, EXPORT-IMPORT "SI MONETA" - PODGORICA
"RADVENT" A.D. NIKŠIĆ
A.D. " UGOSTITELJSTVO" - BERANE
HOTELSKO-TURISTIČKO PREDUZEĆE "ONOGOŠT" A.D. NIKŠIĆ (RJEŠENJEM ST.BR.96/09 OD 05.05.2009.GODINE POKRENUT STEČAJ)
A.D. "VELIMPORT" PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "BJELASICA-RADA" BIJELO POLJE (RJEŠENJEM ST.BR. 20/07 OD 17.04.2007 GOD. POKRENUT STEČAJNI POSTUPAK)
"PREHRANA" AKCIONARSKO DRUŠTVO PLJEVLJA
INDUSTRIJA PIVA I SOKOVA PIVARA "TREBJESA" A.D.- NIKŠIĆ
AD "KOMPAS" BIJELO POLJE
ELEKTROINDUSTRIJA "OBOD" AKCIONARSKO DRUŠTVO CETINJE
RUDNIK UGLJA AKCIONARSKO DRUŠTVO - PLJEVLJA
AD"EKO-LINA" BIJELO POLJE
"JUŽNI JADRAN" A.D. HERCEG NOVI (POKRENUT POSTUPAK DOBROVOLJNE LIKVIDACIJE)
AD "MONTENEGRO MODERN SHOES" CETINJE
A.D." ABSOLUTE" BAR

"LUKA KOTOR" AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA USLUGE U MEĐUNARODNOM POMORSKOM SAOBRAĆAJU - KOTOR
AD "FLASH" PODGORICA
AD "FABRIKA STOČNE HRANE " SPUŽ
"MALOPRODAJA" AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA TRGOVINU NA VELIKO I MALO
AD "BEAMEDIA" BERANE
TP " PKB HERCEG NOVI " AD ZELENIKA
ŠUMARSKO PREDUZEĆE AD "BIJELO POLJE" BIJELO POLJE
AD"GRADINA-KVARTA" - BIJELO POLJE
AKCIONARSKO DRUŠTVO "TURIST" - BIJELO POLJE
PREDUZEĆE ZA PROTEKTIRANJE GUMA ZA VOZILA "GUMIG" A.D. BERANE
AKCIONARSKO DRUŠTVO "MESOPROMET" PODGORICA
AD UTIP "CRNA GORA" PODGORICA
DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I PROMET "C.G. PRODUKT" A.D. -PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "PAPIR" PODGORICA
A.D.TRGO CET" CETINJE
A.D. "DUKLJA" PODGORICA
H.T.P."BERANE" A.D. BERANE
ZAVOD ZA IZGRADNJU "BUDVA" A.D. BUDVA
DRUŠTVO ZA TRANSPORT PUTNIKA I ROBE U VAZDUŠNOM SAOBRAĆAJU
GRAĐEVINSKO "GORICA" A.D. - PODGORICA
EKOS BANKA A.D. U LIKVIDACIJI, PODGORICA
"PODGORICA EKSPRES" A.D. PODGORICA
"MMK STANDARD" A.D. NIKŠIĆ
AKCIONARSKO DRUŠTVO "KRISTAL" - ROŽAJE
A.D. "EKO-MEDUZA" - BIJELO POLJE
AD"MEDUZA" BIJELO POLJE
MAGNAT OSIGURANJE AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA OSIGURANJE -
AGROKOMBINAT "13 JUL"HOLDING KOMPANIJA A.D."AGROTRANSPORT"
A.D. "PREKOOKEANSKA PLOVIDBA" BAR
"TRGOPRESS" A.D. PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "RADNIK-KOMERC" BIJELO POLJE
A.D. "KONI-KONFEKCIJA" NIKŠIĆ
A.D. "TURIST BIRO" ZA TURISTIČKO-AGENCIJSKE POSLOVE PROMET I USLUGE
"SERVISAGRO" AD PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "NOVOGRADNJA" BUDVA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "FUDBALSKI KLUB BUDUĆNOST" PODGORICA
QUERCUS INVEST AD PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "SVJETLOST-KABAL" NIKŠIĆ
AKCIONARSKO DRUŠTVO "GORNJI IBAR"- ROŽAJE (RJEŠENJEM ST.BR.31/03 OD
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA OSIGURANJE "ATLAS LIFE" - PODGORICA
UTP"PIVA" A.D. PLUŽINE (RJEŠENJEM ST.BR.284/09 OD 10.02.2010.GODINE
"DRVOIMPEX-MOBILE" AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA TRGOVINU NA VELIKO I SPECIJALIZOVANO USLUŽNO PREDUZEĆE ZA OBEZBEĐENJE I ZAŠTITU

UNIQA NEŽIVOTNO OSIGURANJE AD PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA TRGOVINU I USLUGE "TRGOKOOP" PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA TRGOVINU I USLUGE "MARGOMARKET"
PREDUZEĆE ZA GRAĐEVINSKI NADZOR I LABORATORIJSKA ISPITIVANJA A.D.
AKCIONARSKO DRUŠTVO "JADRANSKI SAJAM" BUDVA
PRVA BANKA CRNE GORE AKCIONARSKO DRUŠTVO PODGORICA - OSNOVANA
AD "BEA CENTAR" BERANE
"UNIQA ŽIVOTNO OSIGURANJE" A.D. PODGORICA
AD "FRIGO BELL" BERANE
"BALCAN TELECOM - MNE" AD PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "DRVOIMPEX - ČELUGE" ZA TRGOVINU NA VELIKO I
"BOKSITI" A.D. ZA EKSPLOATACIJU BOKSITA - CETINJE
GRAĐEVINSKO PREDUZEĆE "GRADNJA" A.D. - BIJELO POLJE
"RITAM TRADE" AD PODGORICA
A.D. "IZBOR" - BAR (RJEŠENJEM ST.BR.21/10 OD 10.02.2010.GODINE POKRENUT
AKCIONARSKO DRUŠTVO FABRIKA ELEKTRODA "PIVA" PLUŽINE
A.D. "PLAVSKO JEZERO" - PLAV
"HIDROTERM" A.D. - PODGORICA
A.D. "GORICAPROMET" PODGORICA
"MADŽGALJ COMPANY" A.D. - BIJELO POLJE
AD "BEAMAX" BERANE
MONTENEGRO ECONOMIST A.D. PODGORICA
"REPUBLIČKI ZAVOD ZA URBANIZAM I PROJEKTOVANJE" A.D. PODGORICA
"MAŠINOPROMET REZERVNI DJELOVI" A.D. ZA TRGOVINU NA MALO I VELIKO
AKCIONARSKO DRUŠTVO "TECHNOSTEEL HVT" A.D. - NIKŠIĆ
HOTELSKO PREDUZEĆE "FJORD" A.D. - KOTOR
A.D. "DRVOIMPEX-GM" PODGORICA
AD "BEPEK" BERANE
AKCIONARSKO DRUŠTVO " S T A D I O N " BERANE
A.D. ZA PROMET ROBA I USLUGA "GROSS MARKET" PODGORICA
"NAPREDAK" AKCIONARSKO DRUŠTVO - KOTOR
TI "TITEX" A.D. PODGORICA
PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU I PROMET PREHRAMBENIH PROIZVODA
"NIKPEK" GRADSKA PEKARA A.D. NIKŠIĆ (RJEŠENJEM ST.BR.65/11 OD
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROMET I USLUGE EXPORT-IMPORT "MARKET"
AD "PLODOVICRNE GORE" PODGORIC
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKOG MATERIJALA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "IBARMOND" ROŽAJE
"ROTEX" AKCIONARSKO DRUŠTVO ROŽAJE
AD "LOVČEN" PODGORICA (ODLUKOM SKUPŠTINE AKCIONARA OD 06.07.2005 GOD.,
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU TRGOVINU "ACRONIM" -DANILOVGRAD
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA UNUTRAŠNJU I SPOLJNU TRGOVINU "ŠTAMPA" -
NOVINSKO, IZDAVAČKO I GRAFIČKO AKCIONARSKO DRUŠTVO "POBJEDA" -

AKCIONARSKO DRUŠTVO "DRVOIMPEX-MERX" ,ZA TRGOVINU NA VELIKO I MALO A.D.MARINA - BAR
AKCIONARSKO DRUŠTVO "DRVOIMPEX-MERVEL"-ZA SPOLINU I UNUTRAŠNJU "DRVOIMPEX-STANDARD" AKCIONARSKO DRUŠTVO - PODGORICA
"VELEPRODAJA" AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA SKLADIŠTENJE ROBE I TRGOVINU NA AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA OSIGURANJE "LOVČEN"PODGORICA
OSIGURAVAJUĆE DRUŠTVO "SWISS OSIGURANJE" A.D. PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO "JEKON" BIJELO POLJE "PROLJEĆE-KOMERC" A.D. - PLJEVLJA
C- VRAČAR
"MASTER HOLDINGS"AD PODGORICA
A.D. "DOCLEA CAPITAL MONTENEGRO" - PODGORICA
"SOCIETA ITALO MONTENEGRINA INVESTIMENTI" A.D. PODGORICA
"LIVNICA" A.D. NIKŠIĆ
"ANDRIMER HELLAS" A.D. ANDRIJEVICA
"JUGOPETROL" AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA ISTRAŽIVANJE, EKSPLOATACIJU I ŽELJEZARA NIKŠIĆ A.D. - NIKŠIĆ
"CRNOGORSKA KOMERCIJALNA BANKA" A.D. PODGORICA
AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU "POLIPAK" A.D. BIJELO AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA GRAĐEVINARSTVO I USLUGE "NOVI PRVOBORAC" - HERCEG NOVI ZABILJEŽBA NALOGA PRIVREDNOG SUDA (DANA 08.06.2009. OD PRIVREMENO SE OBUSTAVLJA RADNJE RASPOLAGANJA IMOVINE)
"MERMER" A.D. ZA SJEČENJE I OBLIKOVANJE I OBRADU KAMENA DANILOVGRAD
"LUŠTICA DEVELOPMENT"AD PODGORICA
ELEKTROPRIVREDA CRNE GORE AD-NIKŠIĆ
"FIRST FINANCIAL BANK" AKCIONARSKO DRUŠTVO - PODGORICA